

Если употребляешь наркотики. Еще раз внимательно прочитай эту памятку и подумай – зачем тебе это нужно?! Конечно же, в этом случае должны помочь родители, социальный педагог или любой другой близкий взрослый человек. Если нет, обращайся за помощью:

8-800-555-10-22 (для всех регионов России) – горячая линия для наркозависимых



ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



СЛАНЦЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА

ПАМЯТКА

«По противодействию наркотикам»

г. Сланцы
2021

В Российской Федерации установлена строгая **уголовная ответственность** за оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Так, согласно части 4 статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, сбыт наркотиков лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего наказывается лишением свободы на срок от десяти до двадцати лет. Наказание неотвратимо приходит ко всем сбытчикам наркотиков, но необходимо знать, что незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов также преследуется по закону.



Помни, что наркотики убивают не только тело, но и душу человека. В результате употребления наркотиков человек остается наедине с отвратительной болезненной зависимостью от наркотических средств, поэтому родные и друзья ему не нужны.

Очевидно, что любой хочет жить в этом прекрасном мире, но люди погибают в наркотическом угаре.



Причинами **смерти** наркоманов являются:

Передозировка (количество принятых наркотических средств переходит критическую черту, за которой перестают работать внутренние органы и человек умирает); **ВИЧ-инфекция**, в нашей стране 55% заболевших заразились

вследствие употребления наркотических средств нестерильными шприцами; **гибель вследствие хронических заболеваний** (угасание пораженных наркотиками жизненных функций), **несчастные случаи** (под воздействием наркотических веществ люди не контролируют свое поведение); **суициды** (поводом к самоубийству становятся бесконечные долги, острая ломка, жуткая депрессия); **насильственные смерти** (наркоманы становятся жертвами других наркоманов).

Поэтому каждый ребенок должен знать, что нужно сделать в следующих случаях

Нашел наркотики. В целях личной безопасности нужно как можно скорее уйти от места обнаружения наркотиков, после чего немедленно сообщить об этом родителям или учителю. Конечно, если ты считаешь себя взрослым, то можешь сам сообщить об этом в полицию, но лучше сделать так, как написано в начале этого абзаца. Постарайся ничего не трогать и не нарушать окружающую обстановку, чтобы следователь смог зафиксировать все следы совершенного преступления.